

CERTIFICATEOF REGISTRATION

This is to certify that the management system of:

Vinpac International Pty Ltd

Trading as

Vinpac International

Main Site: 773 Stockwell Road, Angaston, South Australia, 5353, Australia See appendix for additional sites and additional site scopes

has been registered by INTERTEK SAI Global as conforming to the requirements of:

ISO 14001:2015

The management system is applicable to:

Manufacturing, bottling and dispatch of wine, alcoholic and non-alcoholic beverages including the purchase and supply of packaging materials, storage and dispatch of finished and dry goods.

Certificate Number:

EMS41498

Initial Certification Date:

09 March 2020

Date of Certification Decision:

15 April 2024

Issuing Date:

15 April 2024

Valid Until:

08 March 2026





Calin Moldovean

President, Business Assurance

SAI Global Certification Services Pty. Ltd. Level 7, Suite 7.01 45 Clarence Street Sydney NSW 2000 Australia







CERTIFICATEOF REGISTRATION

APPENDIX

This appendix identifies the locations covered by the management system of:

Vinpac International Pty Ltd

This appendix is linked to the Main Certificate # EMS41498 and cannot be shown nor reproduced without it.

Vinpac International Pty Ltd

773 Stockwell Road, Angaston, South Australia, 5353, Australia

Manufacturing, bottling and dispatch of wine, alcoholic and non-alcoholic beverages including the purchase and supply of packaging materials, storage and dispatch of finished and dry goods.

Vinpac International Pty Ltd - McLaren Vale

173 Douglas Gully Road, McLaren Flat, South Australia, 5171, Australia

Manufacturing, bottling and dispatch of wine including the storage and dispatch of finished and dry goods.

